



秦国文在市十六届人大一次会议各代表团党员负责人会议上强调——

# 以饱满的政治热情、严谨细致的作风 确保大会圆满成功

朱健主持

■本报记者 陈润

**本报讯** 12月28日下午,市十六届人大一次会议各代表团党员负责人会议召开。市委书记秦国文出席并强调,要以饱满的政治热情、高度负责的态度、严谨细致的作风,努力把此次大会开成让人民满意、组织满意的大会,确保大会风清气正、圆满成功。市委副书记、市长朱健主持会议。

秦国文指出,市十六届人大一次会议是在全市上下深入学习贯彻党的十九届六

中全会精神以及省、市党代会精神的关键时期召开的一次十分重要的会议。各代表团党员负责同志要进一步提高政治站位,把思想和行动统一到市委要求上来,组织和引导全体代表,集中精力想全局、议大事,聚精会神谋发展、献良策,努力把这次大会开成让人民满意、组织满意的大会。

秦国文强调,要强化责任担当,以高度负责的态度开好大会。要认真组织代表审议各项报告,真正把讨论审议的过

程变成统一思想、形成共识的过程,变成发扬民主、广开言路的过程,变成明确目标、提神鼓劲的过程。要认真引导广大代表以对党负责、对人民负责、对衡阳改革和发展负责的态度,投好“责任票”“信心票”“信任票”。要认真引导代表提好议案建议,充分反映民情、正确代表民意、广泛汇聚民智,营造共商大计、共图发展的浓厚氛围。

秦国文要求,要加强组织领导,以严谨细致的作风开好大会。要切实加强党的领

导,严守会议纪律要求,坚决落实“十严禁”“六不得”“八不准”要求,集中精力议大事、谋大事。要精心组织、周密部署,做好会议服务工作,营造良好的会议环境。

市人大常委会党组书记、副主任段志刚通报大会筹备工作及会议安排情况。

市领导赖馨正、刘正兴、毛朝晖、张霞、胡绪阳、杨龙金、丁芬、黄立、尹培国、伍清明、谭敦龙、侯明星、邹致和、李艳丽、胡志文、彭玉明、杨洪峰、朱春光、黄艳娥、胡建福、刘兴无出席。

秦国文看望参加市政协十三届一次会议的政协委员,希望大家——

# 为加快推进“三强一化”建设建良言、献良策

朱健一同看望

■本报记者 陈润 许珂

**本报讯** 12月28日晚,市委书记秦国文看望参加市政协十三届一次会议的政协委员。他希望政协委员展现良好风采,积极参政议政,为衡阳落实“三高四新”战略定位和使命任务、加快推进“三强一化”建设建良言、献良策。市委副书记、市长朱健一同看望。

秦国文指出,市政协十三届一次会议既要选出市政协的新一届领导班子,又要议定衡阳未来五年的发展蓝图,意义十分重大。各位委员都是来自全市各行各业和各条战线的精英分子,肩负着代表社会各界干部群众

参政议政、共商衡阳发展大计的重任。希望大家集中心思、集中精力开好这次会议,充分展示新一届委员的良好风采。

秦国文表示,当前,衡阳拥有中央、省委赋予的国家区域重点城市和省域副中心城市“双重定位”,叠加国省“双重战略”,正在成为支撑“双循环格局”的重要节点城市,抢抓国家“双碳”机遇,迎来了前所未有的重大政策利好,未来发展前景广阔。希望各位委员紧紧围绕推进“三强一化”建设积极参政议政、履职尽责,努力把衡阳的区位、交通和产业等优势转化为发展优势,为推进衡阳经济社会

高质量发展建良言、献良策,凝聚智慧和力量。希望各位委员严守各项会议纪律,共同把这次大会开成一次民主团结、加油鼓劲、开拓奋进、求实创新的大会。

朱健指出,今年衡阳的发展取得可喜进展和成效,特别是在市委“三强一化”战略的推动下,在市政协和各位委员的监督和支持下,衡阳总体态势凸显三个“不容易”,即经济高质量发展持续稳健增长不容易,统筹疫情防控和经济社会发展不容易、统筹发展和安全不容易,展现了省域副中心城市的担当和作为。当前,衡阳正处在经济社会发展宝贵的历史窗口期和战略机遇期,希望在市委的坚强领导下,

人大强化法治保障,政府全力“冲锋陷阵”,政协凝聚发展合力,“四套班子”通力合作,继续做好“黄金搭档”,带出“黄金团队”,共同推动衡阳迎来发展的黄金机遇期。期待各位政协委员能够以更加饱满的热情和务实的态度履职尽责,为大会营造风清气正的良好氛围,确保会议圆满成功。

市领导赖馨正、刘丽华、段志刚、刘正兴、毛朝晖、张霞、耿保民、胡绪阳、杨龙金、丁芬、黄立、尹培国、胡志文、龚学余、彭玉明、杨洪峰、朱春光、黄艳娥、张亮、谢明芳、许云生、肖吉顺、谢肃、陈淼、谢宏、刘达祥,市政协秘书长夏平平一同看望。

朱健赴衡阳师范学院宣讲党的十九届六中全会和省、市第十二次党代会精神,寄语广大青年学子——

# 坚定理想信念 勇担时代重任 为建设特色鲜明的高水平师范大学贡献青春力量

■本报记者 许珂

**本报讯** 12月28日,市委副书记、市长朱健赴衡阳师范学院宣讲党的十九届六中全会和省、市第十二次党代会精神,为该校师生作了一堂题为“从党的光辉历史中汲取砥砺奋进的精神力量”的专题辅导报告。朱健希望衡阳院师生,在回望光辉历史、擘画光明未来中,坚定理想信念,勇担时代重任,为建设特色鲜明的高水平师范大学贡献青春力量。

报告会上,朱健以学习方法论为切入

点,分享对党的十九届六中全会理论学习和研究的心得体会,并站在中国特色社会主义进入新时代的宏大历史方位上,回望中国共产党成立100年来的发展历程,阐释了治国理政的“八个时空观”,以及如何将日常工作任务具象化、结构化,明确时间表,画出路径图,进一步增强掌控感的物理线索。朱健指出,学习贯彻落实党的十九届六中全会精神,必须从党的百年奋斗中汲取磅礴伟力、锚定奋斗目标、牢记初心使命、强化担当作为,努力为加快建设国家区域重点城

市和省域副中心城市作出新贡献,在雁城大地上写好新时代坚持和发展中国特色社会主义这篇大文章。

朱健还系统解读了省第十二次党代会“以‘闯’的精神挑重担,以‘创’的劲头开新局,以‘干’的作风求实效”的深刻内涵。他表示,在衡阳发展的历史进程中,每一位师院人既是见证者,更是参与者、助推者、实施者,希望衡阳师范学院进一步强化“使命驱动”,主动谋划、主动思考,牢固树立“不进则退、慢进也是退”的忧患意识、紧迫感、机遇意识,积极投身于全面落实“三高

四新”战略定位和使命任务、推进“三强一化”建设当中,在衡阳快速奔跑的历史进程中找方向、找定位、找使命、找动力,以奋斗之姿展现青春风采,合力唱响“我的衡阳·我的奋斗”最强音。

朱健强调,从党的光辉历史中汲取砥砺奋进的精神力量,衡阳师范学院要树立历史眼光,明确历史方位和未来奋斗目标,努力实现综合实力的大提升。要坚持战略导向和问题导向相结合,强化攻坚克难的担当精神,聚焦开放协同战略,善于抢抓机遇,进一步加强校地协同联动,着力破解高层次人才引进、优质生源吸纳等难题。要坚持系统思维,善于调动、汇聚各方资源促进学校发展,瞄准“小切口”促进“大成效”,加强文化熏陶、精神引领,进一步提升师生们对衡阳这座城市的归属感、认同感和自豪感。要发扬钉钉子精神,一件接着一件抓,抓一件成一件,积小胜为大胜,既要善于等待,也要善于坚守,努力避免“差异化评价”。

衡阳师范学院党委书记陈晓飞主持报告会。

# 市政协十三届一次会议今日开幕

■本报记者 向吟吟

**本报讯** 激情满怀赴盛会,真言良策谋发展。市政协十三届一次会议今日开幕。

12月28日上午,带着履职的热情和沉甸甸的责任,我市500余位政协委员和列席人员陆续向大会报到。在此次盛会上,他们将聚焦发展,共商大计,为衡阳的改革广泛凝聚智慧和汇聚力量。

早上9点不到,雁城宾馆、悦莱花园酒

店和丽波酒店三个委员驻地的报到处就热闹起来,体温检测、出示“健康码”、领取资料、安排住宿……委员报到手续简单快捷,工作人员有条不紊,每个环节都一丝不苟,现场秩序井然。记者在现场发现,无论是老面孔还是新面孔,大家都是有备而来,一见面就直奔主题,畅谈的、关心的都是民生与发展、履职与尽责。委员们表示,承载着全市人民的期待和重托,将以强烈的责任意识、饱满的精神状态,认

真听取报告,积极参与讨论,切实履行好政治协商、民主监督、参政议政职责,实事求是地反映人民群众的呼声和要求。同时,将紧紧围绕市委、市政府的中心工作,为衡阳全面落实“三高四新”战略定位和使命任务,推进“三强一化”建设凝心聚力、建言献策。

本次大会会期4天半。会议期间,委员们将听取和审议政协衡阳市第十二届委员会常务委员会工作报告、政协衡阳市第十二届委员会常务委员会提案工作报告;列

席衡阳市第十六届人民代表大会第一次会议,听取并讨论政府工作报告及其他有关报告;协商重要人事安排;选举政协衡阳市第十三届委员会主席、副主席、秘书长和常务委员;审议通过政协衡阳市第十三届委员会第一次会议政治决议及其他决议;审议通过政协衡阳市第十三届委员会第一次会议提案审查委员会关于市政协十三届一次会议提案审查情况的报告等。

据悉,本次会议采取严格防疫措施,会议期间全闭环管理,委员们一律集中住宿、集中乘车,会议期间不出驻地、不会客。大家表示,一定按照要求,严格落实各项防控措施,严格遵守会风会纪规定,展示政协委员的良好形象。